
Cue-bids à toutes les sauces par Thierry Rouffet
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2♥. Le cuebid de la couleur répondue est naturel et montre une couleur 
sixième de très bonne qualité (suffisante pour surmonter le mauvais 
partage prévu) et une main d'une valeur d'ouverture.
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3♥. L'intervention par un cuebid montre les ♣ et l'autre majeure (rappelons 
que 2SA décrit un bicolore mineur et 4♣ un bicolore comportant les ♦ et 
l'autre majeure).
Si la réponse à l'ouverture majeure est 2SA fitté, le même système 
s'applique.

Réponse :
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4♣. montre les ♦ et l'autre majeure.
Si la réponse à l'ouverture majeure est 2SA fitté, le même système 
s'applique.

Réponse :
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2♦. il est peu probable que Sud ait suffisamment de jeu pour faire un vrai 
cuebid. On a donc décidé de donner à 2♦ une signification différente, 
artificielle et bien utile. L'enchère montre cinq cartes dans l'autre majeure 
(ici ♥) et un support d'au moins deux cartes dans la couleur d'intervention.
Pour jouer 2♥ ou 2♠.

Réponse :
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Vul : Tous
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4♦. Après une ouverture mineure, le cuebid
à saut montre un bicolore majeur assez
faible au palier de 3, suffisant pour jouer la manche au palier de 4.

Réponse :
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3♦. Après une ouverture mineure, le cuebid
à saut montre un bicolore majeur assez
faible au palier de 3, suffisant pour jouer la manche au palier de 4.

Réponse :
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 C -

Vul : Tous
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2♠. Le cuebid de la couleur répondue est, comme habitude, naturel (cinq 
cartes de bonne qualité). Avec quatre cartes à ♠, on annoncerait Contre.

Réponse :
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 C 

Vul : Tous
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2♦. Le cuebid provient d'une main faible si le répondant annonce 1SA. 
Après une ouverture mineure, il garantit la présence des deux majeures.
Il faudrait contrer 1SA si on avait plus de jeu.

Réponse :
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